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     )استفاده از ماشین حساب در این آزمون مجاز است(    
  

  

    (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «١   .مشخص کنید  
  

  

١     شمارنده اول دارند ی طبيعیتمام عددها.     
  

  

٢     جمع دو عدد منفی، هميشه يک عدد منفی استحاصل.     
  

  

٣     ضريب عددی عبارت جبری 
1
3
a برابر است با عدد 

1
3

.     
  

  

٤      اگرAB DC  وDC EF گاهباشد، آن EF AB است.     
  

  

    (B ١   .مناسب کامل کنید ه یا عبارتهاي زیر را با عدد یا کلمهر یک از جمله  
  

  

      .است ..................................... با صفر برابر با صحيح جمع هر عدد حاصل    ١
  

  

      .شودنوشته می .....................................صورت به» پنج برابر عددی به اضافه خودشقرينه «عبارت جبری،     ٢
  

  

      .گويندمی .....................................داشته باشد، چندضلعی  180 تر ازای که حداقل يک زاويه بزرگبه چندضلعی    ٣
  

  

      .است .....................................آن عدد صحيح . ضرب يک عدد طبيعی در يک عدد صحيح، منفی شده استحاصل    ٤
  

  

    (C ١    .درست را انتخاب کنید ۀگزین  
  

  

) ساده شده عبارت جبری    ١ )2 2 3 4n m mn   کدام گزينه است؟      
  

  

       0 )الف   6 )بn    6 )جn   8 )د 6mn n       
  

  

      کدام عدد اول است؟    ٢
  

  

       64 )الف   53 )ب   91 )ج   81 )د      
  

  

      کدام عدد دارای سه شمارنده اول است؟    ٣
  

  

       45 )الف   96 )ب   76 )ج   102 )د      
  

  

      کند؟اندازه شکل تغيير نمیدر کدام تبديل هندسی جهت شکل و     ٤
  

  

       مرکزی تقارن) الف   دوران) ب   انتقال) ج   تقارن محوری) د      
  

  

    (D هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.      
  

  

  ٥/١    .پاسخ کوتاه دهید    ١
  

  

(60) الف     ? 36 و(:      
  

  

) عدد قبل و بعد) ب     )1:      
  

  

)3 میانگین دو عدد )پ     ) 3 و( ):      
  

  

  ٧٥/٠    .دار را بنویسید و جمع مقابل را کامل کنیدبراي هر حرکت روي محور یک عدد علامت    ٢
  

  

                       ............. ............. .............( ) ( ) ( )       
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  ٥/٠    )شکل مستطیل است( .صورت عبارت جبري بنویسیدمحیط شکل مقابل را به) الف    ٣
  

  

                                                                                         p       
  

  

2a اگر) ب      1 وb  ٧٥/٠    .دست آوریدباشد محیط مستطیل را به  
  

  

          
  

  

  عـرض  و طـول  کـه  حالـت  اسـت، سـه   شده 56 هستند طبیعی عددهاي آن عرض و طول که مستطیل یک مساحت    ٤
   

  ٧٥/٠  
  

  

      .تواند داشته باشند را بنویسیدمستطیل می    
  

  

          
  

  

  ١    .ام را مشخص کنیدn ۀدو عدد بعدي الگوي عددي زیر را بنویسید و جمل    ٥
  

  

      28و  32 و 36 و 40 و ...    
  

  

         
  

  

  ٥/٠    .هاي زیر را کامل کنیدرابطه. به سه قسمت مساوي تقسیم شده است AD خطپاره    ٦
  

  

    BC AD  AB AC        
  

  

  ٢٥/١    .دست آوریدرا به x مقدارهاي زیر اندازة در هر یک از شکل    ٧
  

  

    

 )ضلعی منتظمشش(

..............x  

 ب(

..............x  

 الف(

    

  

  

82 .دست آوریدعبارت مقابل را بهحاصل     ٨ 19 40 31( ( )) ( )      
 

  ١  
  

  

          
  

  

63  .معادلۀ مقابل را حل کنید    ٩ 4 92 54x x    

  ٥/١  
  

  

          
  

  

212  )»م.م.ب«با استفاده از ( .کسر مقابل را تا حد امکان ساده کنید    ١٠
371

  

  ١  
  

  

          
  

  

 مریم. اندآمیزي دیوار سالن ورزشی کردهفاطمه با هم شروع به رنگ مریم و    ١١
27
45

 دیوار و فاطمه 
12
60

  دیوار را 
   

  ١  
  

  

    

  اند؟کرده را رنگ دیوار از کسري چه کنند محاسبه تا کنید کمک هاآن به حالا .اندکرده آمیزيرنگ
  )»م.م.ك« از استفاده با( 
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تبریز چند  هواي دماي. است سردتر اهواز هواي از درجه 33 تبریز هواي و صفر بالاي درجه 25 اهواز هواي دماي    ١٢    
  ٥/٠  

  

  

      درجه است؟    
  

  

          
  

  

  ١    .ترین مقدار باشدها کمجمع آنو حاصل 54 هاضرب آندو عدد طبیعی پیدا کنید که حاصل    ١٣
  

  

          
  

  

خـط  هـم وصـل کنـیم، چنـد پـاره     دو بـه نیسـتند دوبـه  نقطه را که روي یک خط  15 اگرهاي زیر با توجه به نمونه    ١٤
  

  ١  
  

  

      آید؟وجود میبه    
  

  

          
  

  

     دستتر را بهبزرگ ۀاندازة زاوی. تر استدرجه بیش 15 برابر دیگريدو ها از یکی از این زاویه. انددو زاویه مکمل    ١٥
  ١  

  

  

      .آورید    
  

  

          
  

  

          
  

  

  ٥/٠    اندازة هر زاویه چند درجه است؟. است 130 مجموع دو زاویۀ متقابل به رأس    ١٦
  

  

          
  

  

  ٧٥/٠    )متر هستندها برحسب سانتیاندازه(. تغییر دادیم B را با یک تبدیل هندسی به شکل A شکل    ١٧
  

  

      نام تبدیل هندسی چیست؟) الف    
  

  

      .دست آوریداندازة ضلع مجهول را به. است 62cm محیط شکل) ب    
  

  

          
  

  

          
  

  

          
  

  

  ٧٥/٠    .رسم کنید d را نسبت به خط A شکل قرینۀ    ١٨
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